

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 134 (5960) ВТОРНИК, 10 НОЯБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

Ровесница Октября

Много геронических строк в историю страны вписали работники милиции. Все лучшее, проявляющееся в сегодняшней деятельности милицейского поколения восьмидесятых,—это продолжение истории, главных традиций, накопленных предшественниками. Короткая история у няганской милиции. Образовалась она в мае 1980 года. Это было небольшое поселковое отделение. С ростом населения, с усложнением оперативной обстановки росла и численность поселкового отделения. А 1 ноября 1985 года образовался городской отдел внутренних дел Няганского горисполкома. 25 сентября нынешнего года с учетом реорганизации подразделений создан Няганский горрайонный отдел внутренних дел.

Милиция создана для оказания помощи людям. И однажды, и добрый поступок, совершенный милицейским работником, диктуется осознанным чувством долга и чеканными строками присяги, да и самой спецификой нашего дела. Поэтому следует помнить всегда: милицейская служба—служба помощи.

— Прошу вынести благодарность сотрудникам Няганского ГРОВД, которые вели дело по кражам вещей из моей квартиры, за их нелегкий и такой нужный людям труд. Большое им спасибо! — такие письма от жителей Нягани все чаще поступают в политчасть ГРОВД.

Немало примеров добросовестного отношения к служебным обязанностям имеется в Сергинском, Октябрьском и Вонъеганском отделениях милиции. И правоохранители в этих подразделениях являются пионерами С. А. Безгодов, Ю. В. Кузьмин, В. Т. Лагадеев, инспекторы ДПС В. В. Кузьмин, И. С. Дремов, участковые инспекторы В. В. Шимов, В. Добжанский, В. И. Богданов, сотрудники уголовного розыска Л. И. Резых, А. А. Майков.

Хотя наш горрайон по возрасту еще очень молодой, но мы уверены в своем будущем. Легко вливаться в коллективе молодые специалисты уголовного розыска лейтенанты милиции И. К. Топал и О. Л. Дорзов. Осваивает работу в органах внутренних дел Ю. Г. Рыбаков, прибывший к нам по направлению горкома комсомола.

Сегодня, в честь 70-летия советской милиции, наградами за отличную службу в МВД награждаются: переполномоченный отдел уголовного розыска лейтенант милиции Б. А. Белых, участковый инспектор капитан В. А. Брезицкий, знаком «Отличник советской милиции» награжден инспектор дорожно-патрульной службы Ю. В. Гусев.

Как и положено, на переднем крае борьбы с преступностью стоят коммунисты и комсомольцы. Не читаясь с личным временем, стоят на страже закона Г. А. Ревиных, В. Н. Буровцев, В. П. Карпов, И. И. Малахов, И. П. Щукин, М. Я. Касатых, М. К. Исаев, Г. А. Пелина, А. А. Афонасенко.

Готовы достойную встречу 70-летнему юбилею, члены состава ГРОВД совместно с ОВПО-11 выступили с инициативой провести спартакиаду по пяти видам спорта. На нее была приглашена команда Советского РОВД. В бескомпромиссной борьбе первое место в спартакиаде заняла команда ОВПО-11, второе — Няганский ГРОВД.

Помимо спартакиады молодые сотрудники ГРОВД провели встречу с членами бюро горкома комсомола, на которой были обсуждены проблемы, стоящие перед молодежью города.

А сегодня, то есть 10 ноября, молодые сотрудники горрайонного отдела в торжественной обстановке приступят к присяге, пройдет возложение венков к памятнику В. И. Ленина, намечен турнир по мини-футболу между командами ГРОВД, ОВПО-11 и ГК ВЛКСМ, состоится вечер отдыха.

Большую помощь в охране общественного порядка оказывают добровольные народные дружины, внештатные инспекторы милиции, спецдружины по линии ГАИ, которые в свободное от работы время добровольно вносят свой вклад в наведение порядка в нашем молодом городе.

Сотрудники Няганского ГРОВД, встречая свой профессиональный праздник, полны решимости превратить в жизнь решения XXVII съезда КПСС по поддержанию образцового общественного порядка, обеспечить труженикам молодого города возможность плодотворно трудиться и normally отдыхать.

М. КУКЛИН.
Зам. начальника ГРОВД по политчасти.

ФОТОРЕПОРТАЖ

На центральной площади города все было готово к началу праздничной демонстрации. Ветер настиг тугие полотнища красных флагов и транспарантов, поднимал в небо красно-зеленые грозы шаров. Оркестры в последний раз прощували тяжелые медные трубы. Над площадью торжественно и громко звучали стихи. Но вот стрелки часов, дрогнув, показали десять часов утра.

— С праздником, товарищи! С 70-ой годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Звучит Государственный гимн Советского Союза. После нескольких минут тишины под звуки фанфар колонна демонстрантов медленно начинает движение. Первыми въезжают на площадь мотоциклисты — спортсмены в нарядные, в национальных костюмах республик СССР школьники крепко держат пятнадцать флагов. Торжественный эскорта мотоциклистов равняется с трибуной, где стоят партийные и хозяйствственные руководители города, ветераны воины и труда, передовики производства, представители общественности, и громкое «Урал» перекрывает шум моторов, оравуны марш оркестра и голос диктора.

Юные спортсмены в ярких формах бодро шагают вперед за мотоциклистами. Зрители — впрочем, они такие же участники праздничного торжества, — заполнившие все пространство вокруг площади, радостно машут флагами, шарами, приветствуя подрастающее поколение молодого нашего города.

А погода — погода словно спешила создать праздничное настроение северянам: ночью прошел хороший снегопад, и к утру город был белоснежным. Как ярко цветут на заснеженном фоне пумачевые полотнища! Под четкий барабанный бой идут школьники. Как их много в Нягани и как это замечательно! Белые голуби в руках детей плавут среди пышных лиловых гвоздик как символ мира, безмятежного детства, веры в светлое будущее. Многоголосое ребячье «Урал» вспыхнуло у трибун и покатилось, подхваченное сотнями голов, в глубину шагающей колонны.

мышленных объектов, 26,7 тысячи квадратных метров жилья. Колонну возглавляют передовые бригады А. В. Чижова и Д. С. Полуянова.

А колонны идут одна за другой: СМУ-26, СУЗР-52 треста «Красноленинсктрубопроводстрой»...

Под звуки труб и литавр вступает на площадь Красноленинское управление буровых работ № 2. Впереди ехала машина с желтыми, голубыми, розовыми флагами. Между белковыми полотнищами выглядывали черноглазые лица детей. Они облепили всю машину и весело машины разноцветными шариками.

Нефтяники и строители, лесники и водители, работники государственных учреждений, торговли и сферы обслуживания — все шли на демонстрацию с прекрасным настроением, и не было у демонстрантов хмурых, озабоченных лиц. Праздник, которого весь год ждала страна, наступил!

Отлично оформили свою колонну строители — дротики из Узбекистана. Впереди ехала машина с желтыми, голубыми, розовыми флагами. Между белковыми полотнищами выглядывали черноглазые лица детей. Они облепили всю машину и весело машины разноцветными шариками.

Нефтяники и строители, лесники и водители, работники государственных учреждений, торговли и сферы обслуживания — все шли на демонстрацию с прекрасным настроением, и не было у демонстрантов хмурых, озабоченных лиц. Праздник, которого весь год ждала страна, наступил!

О. ИГНАТОВА.
На снимках: идет демонстрация.

Фото В. Безносова.

Празднуй, город!

